

女孩青春期  
开始时间



# 垃圾食品催“熟”孩子 这个真的有

过去家长们常开玩笑地说“小大人儿”，如今估计有点担心了，只因一个词“早熟”。英国媒体说，科学家们统计发现，从1860年到2010年的150年间，女孩们提前6年性早熟，男孩也至少提前了两年。

美国专家昨天公布的研究称，导致孩子们青春期提前的原因是肥胖，而最可能的“罪魁祸首”就是垃圾食品。

## 最近150年间 女孩青春期提前6年

一些女孩刚刚6岁或者7岁就来了月经。一项美国研究发现，和过去相比，男孩出现青春期特征也提早了两年。

科学家称，在1860年，女孩青春期开始的平均年龄为16.6岁，1920年为14.6岁，随着时间的推移，女孩的青春期来的时间越来越早。到了150年后的2010年，女孩青春期开始的时间提前至10.5岁。目前，白人和西班牙裔男孩青春期开始的平均年龄是10岁，黑人小男孩的年龄是9岁。

专家担心，早熟这一问题可能会导致越来越多的女孩怀孕。英国儿童成长基金会的名誉主席泰姆·弗莱将这一问题形容为“当今社会的定时炸弹”。目前，已经有组织开始调查研究这一问题会

如何影响孩子的生活。

弗莱表示，他接到越来越多的家长的电话，称孩子青春期开始得太早。孩子还处在一个小小的年纪，却进入成人世界，这就让他们过早面对不少成年人应该面对的事。

6岁的海莉就出现了青春期的性征，“自己在同学面前出现很大变化，这对她来说简直成了噩梦”，学校淘气的男孩子还经常嘲笑她。她一度因为月经问题请假，耽误了不少课程。

## 早熟是因为肥胖 肥胖是因为垃圾食品

美国北卡罗莱纳大学的专家玛西娅·赫尔曼最近进行的一次实验称，孩子们早熟的原因是肥胖。研究认为，肥胖改变了人们体内的荷尔蒙，使得一些孩子甚至在6岁的时候就出现第一性征。报

道称，“垃圾食品或是孩子6岁就开始青春期的原因。”

新加坡《联合早报》日前报道，新加坡每年有多达8%的小学一年级新生超重，政府计划从明年起不让高脂肪、高盐分和高糖分的饮食广告出现在针对儿童的电视节目和平面刊物等大众传播媒体上。

2011年，美国儿科学会在一份声明中呼吁禁播垃圾食品广告，称垃圾食品与看电视和玩电子游戏等静止行为一道引发儿童肥胖。2010年，美国一项历时20年的研究显示，软饮料和比萨价格带动人们消费，也影响了人们的健康状况，从而提出对垃圾食品强制征税。

早在2005年，美国康涅狄格州议会已经通过禁令，对垃圾食品说不。禁止全州中小学向学生出售高热量碳酸饮料和薯条等垃圾食品。 据《法制晚报》

## 伊以领导人单挑? 英国媒体恶搞的!



掰手腕



激光剑对打

伊朗与以色列之间关系一直紧张，两国领导人也常有“剑拔弩张”之势。英国媒体近日用一种独特而诙谐的方式让这两个“死对头”在现实生活中见面了——演员模拟内贾德和斯塔夫里迪斯“单挑”。

英国第四频道邀请摄影师艾利森·杰克逊，合作拍摄“内贾德”与“斯塔夫里迪斯”进行另类“战争游戏”场景——掰手腕、近距离格斗、下棋等，为节目提供新鲜看点与角度。

杰克逊比较擅长利用“明星脸”制造视觉冲击巨大的画面，过去也恶搞过球星贝克汉姆以及英国王室成员。在此次拍摄活动中，杰克逊也有突出表现——让两位“领导人”手持“激光剑”进行激烈的近距离格斗。这期节目将于11月5日播出，其中会讨论伊朗与以色列之间的紧张关系以及武力冲突的潜在可能。

杰克逊表示：“让假名人做各种不太可能在现实中发生的事情是件很好玩的事情。我们真的不太习惯看到他们没有保镖像普通人的那一面。” 据《中国日报》



B超证实:用650mm激光照射,前列腺肥大可自然回缩!

## 激光透照 前列腺免一刀

男人一过50,前列腺就成了大问题!特别人要是久坐不活动,前列腺就像那“开水瓶盖子”,沉了一层污垢!几十年的毒素、潜伏病菌,都沉积在前列腺,当然会肿胀、肥大。神奇的650mm激光,肥大的前列腺回缩了!

美国激光医学研究:利用波长650mm的激光,照射前列腺肥大1936例。2周后,所有老人症状改善;2个月后B超:肿大的腺体逐渐回缩,其中1896例老人回缩到正常!

关爱男性健康:

激光普及,会员特惠行动!

中科院上海光机所生产的“光科”治疗仪,是利用最新过滤技术,产生密集型的650mm激

光束,穿透更深、杀菌、消肿效果更强。

用过“光科”的人,感受最深刻:“刚用两三天,尿液又脏又难闻!十几天一过,再也不敢了!尿液又干净、又畅快!B超一查,原来有5.3cm×3.9cm×2.8cm那么大,现在回缩正常了!幸亏没开刀!”

上海光科联合快报快团共同推出普及特惠行动,仅限100台。

快团订购热线:400-025-9077



## 3 白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,因其“五脏同调气血双补,3个周期生黑发”,而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为国药准字黑发产品,并以“露明”两个字命名为露明首乌汁。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明,总有效率为96.3%,从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。

露明首乌汁从肝

肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药方中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到,痛经、月经不改善,掉发明显减少;服用3服药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。

团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒  
快团订购热线:400-025-9077



## 1 精油治失眠 安睡到天亮



红医堂安神解郁好睡精油具有镇静舒缓、平复心情的功效,是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中提

取,是专门治疗失眠的复方调和精油。

三大优势,巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取,不添加任何西

药成分,无依赖不成瘾。

●方便效果快 只需一滴,10分钟就可安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴,轻轻按摩3-5分钟,效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴,一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑,阴阳平衡,紊乱的神经得到修复,从此告别失眠。

快团订购热线:400-025-9077

## 专治哮喘、老慢支 国药问世

中医认为,哮喘病是肺、脾、肾三脏受损,功能失调所致,患者往往体质虚寒,极易受寒邪侵扰,导致哮喘反复发作。

原中南海著名保健医师、胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因,重组370年咳嗽秘方并制成国药准字特效药达肺草,以补脾胃、增强肝肾功能为先导,然后逐渐清除患者肺部死痰,增强肺泡功能,从源头上治好哮喘、老慢支。

研究显示:达肺草能清肺热,祛肺痰,能显

著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状,由于疗效显著,达肺草获得中国医学会郑重推荐,并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周,保证哮喘、老慢支冬天不发作!

团购优惠:买8盒送3盒  
快团订购热线:400-025-9077



## 法国“液体手术刀”专祛眼袋

同医堂祛眼袋紧致眼部精华液,特有溶脂活性因子,能够对眶后增生脂肪进行溶解分化,清除皮下多余脂肪粒子,平复眼袋;同时三维弹性蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发眼部细胞二次生长,收紧眼部皮肤,无论大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就没!

神奇效果看得见

1.安全快速 纯天然,适合于任何肤质,绝对安全。当天黑眼圈变淡,细纹消失;7-15天眼袋变小;一个月后一般眼袋可基本祛除。

2.省事省钱 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3.药妆产品

具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹。

特大优惠:买2赠1

快团订购热线:400-025-9077



法国同医堂  
新一代加强型

## 治骨新方法 “液体膏药”活骨液

我国首个藏方治骨“液体膏药”震撼现世,涂化了骨刺,涂好关节炎,涂掉了颈肩腰腿痛……让全国老骨病称奇叫绝!【密宗活骨液】高吸收高渗透,透皮擦骨,祛风除湿,消肿止痛。将【密宗活骨液】擦拭在患病部位后,3至5分钟自干成膜,快速消肿止痛,使用方便,不过敏、不成瘾、不污染衣物。

【密宗活骨液】将药物成分与其独有的“生

物液态因子”相融合,形成液态状,直接擦拭在皮肤表面,3至5分钟迅速成膜,痛麻酸肿胀一扫而光,见效神速,堪称“液体膏药”,一擦一拭,作用持续24个小时!很多患者亲身体验,用上一个月左右,治好多年的颈肩腰腿痛!起效快效果好,每天只花几块钱,治疗骨病便宜实惠效果好! 团购优惠:买10赠5,买5赠2  
快团订购热线:400-025-9077